
Εορτασμοί  & άλλες ιστορίες - (Σαββάτο 18 Φεβρουαρίου 2023)

Το Τριώδιο, ως γνωστόν, ανοίγει την Κυριακή του Τελώνου και του Φαρισαίου.
Φέτος, καθότι κινητή εορτή, άνοιξε την 5η Φεβρουαρίου.  Ακολούθως η
Τσικνοπέμπτη, πέφτει την πέμπτη μέρα της δεύτερης εβδομάδας του τριωδίου.
Φέτος μας έλαχε την Πέμπτη 16 Φεβρουαρίου οπότε αναβίωσαν και πάλιν τα έθιμα
του τόπου μας. 
Την ίδια, αυτή, Πέμπτη, το υφυπουργείο περί των αθλητικών διοργάνωσε
εκδήλωση όπου ο πολιτικός προϊστάμενος κήρυξε την έναρξη των εορτασμών για
τα 70χρονα του Δ.Ρ.Α.

  

  

  

Λίγα 24ωρα νωρίτερα, μέρα επίσης γιορτινή, καθότι παγκόσμια μέρα ραδιοφώνου, ο ίδιος,
παρέθεσε δείπνο σε άτομα «που συνέδεσαν το όνομά τους με την πορεία του Ράλλυ
Ακρόπολις στο χρόνο », όπως συντάχθηκε σε δ.Τ. Την τιμητική
τους είχαν ο πρόεδρος της Λέσχης που την οδήγησε στο γκρεμό, ο αντιπρόεδρος που όταν
σταμάτησε να χορηγεί γενικώς τον λησμόνησαν όλοι και λοιπές παρουσίες που με τον
τρόπο τους λάμπρυναν την βραδιά.

  

Επιτυχημένα υποστηρίχτηκε ότι τέτοια ανιδιοτελή σύμπνοια έπρεπε να εορταστεί την
επομένη, πού ήταν η 14η του Φεβρουαρίου. Βεβαίως, οι κακοήθεις ουδέποτε εξέλειπαν του
τόπου τούτου και κάτι ψέλλισαν κάτι περί κομματικών εορτών με κρατικό χρήμα. Ασφαλώς
και κάτι τέτοιο δεν ισχύει, διότι όπως όλοι γνωρίζουμε free launch
δεν υφίσταται. Συνεπώς, οι παριστάμενοι κράτησαν τους ρόλους τους ευσυνείδητα. 
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Παρομοίου είδους κακοήθειες εξέφρασαν, έστω και χαμηλόφωνα, εκείνοι οι ρομαντικοί που
υποστηρίζουν ότι το Δ.Ρ.Α. ήταν ιδέα και κατάντησε μπίζνα, φέρνοντας μάλιστα στο
προσκήνιο το γνωμικό που αναφέρει πώς: «άν θέλετε να ξεριζώσετε κάποια ιδέα, τότε
δημιουργήστε μια επιτροπή ». Έτσι συνέβη.

  

Μάλιστα, είναι σαφές ότι δεν αντιλαμβάνονται την εξέλιξη, την ανάπτυξη, δεν μπορούν να
αντικρίσουν το φως της λάμψης όπου ο τελικός κυπέλλου ποδοσφαίρου της πατρίδας μας
ενδέχεται να διεξαχθεί εις στο Selhurst Park, διαπρεπή έδρα του λονδρέζικου Crystal Palac
e F.C
. 

  

Η Ελλάς ανήκει στην Ευρωπαϊκή ελίτ. Τους αγώνας της Super League σφυρίζουν
αλλοδαποί διαιτηταί. Τα ματσάκια της 
Superleague 2
κανείς. Δεν γίνονται. Αυτό έλειπε τώρα να ασχολούμαστε 
και με την πάλαι ποτέ 
βήτα Εθνική. Κοιτάμε όμως τα άστρα του Μουντιάλ μαζί με τα πετροδολάρια του Ριάντ. Θα
τρίζουν τα θρυμματισμένα οστά του Jamal Khashoggi. Μια ματιά στο «The Dissident» του
Bryan Fogel θα πρόσφερε βοήθεια. 

  

Και η καλαθοσφαίριση προχωρά. Ο αιώνιος έφηβος θριαμβεύει εις τας Ευρώπας και τους
προημιτελικούς του κυπέλλου στη homeland του υφυπουργεύοντος, παρηκολούθησαν
μερικές δεκάδες θεατές. Glory days όπως τρα
γουδούσε
ο
Boss 
στο
Born in the U.S.A. 
το
’84. 

  

Πρέπει ασφαλώς να αδιαφορήσουμε για όσους, λίγους ευτυχώς, που βρίσκουν αυτή την
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πορεία αδιανόητα ρηχή, μα καθόλου απρόσμενα φθίνουσα. Απογοητευμένοι, τάχα απορούν: 
«Αν όλα τούτα γίνονται για το Διεθνές Ράλυ Ακρόπολις, τι θα γίνεται εκεί που η πίτα είναι
πολύ μεγαλύτερη;»
Η απορία είναι ρητορικού περιεχομένου. 

  

Με την ίδια ρητορική, να μια ποπ απάντηση, με ένα πολύ ρυθμικό πιασάρικο ρεφρενάκι.
Ενορχηστρωμένο με βιρτουόζικα βιολιά και την Cher από το ‘91 στα πάρα πολύ καλά
ναζιάρικα 44 της, μετά από τα καλυτερότερα 40 της και το χρυσό αγαλματάκι για την
ερμηνεία της στο Μ oonstruck. Τι
λέγαμε; Α ναι, not enough 
Love
and
Understanding, why oh why? 
Αυτό ακριβώς. Με λυγερά μέλη του φοβερού 
ballet
στο νόστιμο 
vide
άκι. 

  

Αυτά είναι και καλά, πολύ καλά πάμε με τις εορταστικές εκδηλώσεις. Να μην λησμονούμε
την επόμενη Κυριακή την μεγάλη παρέλαση του Καρναβαλιού στην Αχαϊκή πρωτεύουσα,
εκδήλωση, περίπου, ισότιμη με το P.I.C.K.

  

(υ.γ.1.Επειδή, πέρα από την οπτική της τεθνεούσας Λέσχης, τις όποιες προσπάθειες της
πλήρως παραγκωνισμένης Ομοσπονδίας, τις δραστηριότητες της Motorsport Greece, την
πληθώρα των κινητοποιήσεων της πολιτείας που, ενώ δίχως αμφισβήτηση διεκδικεί τον
τίτλο της πλέον νεοφιλελεύθερης πολιτικής εκ της Μεταπολιτεύσεως και εντεύθεν,
εθνικοποίησε το Δ.Ρ.Α. και πέρα από τον θριαμβευτικά επικό περιεχόμενο της πληθώρας
των δ.Τ που εκδίδονται, αναρτώνται, κυκλοφορούν, ενδεχομένως να υπάρχει και άλλη
οπτική, που να ενδιαφέρει έστω και λίγους, μια ματιά  εδώ:
Δ.Ρ.Α. 1953 - 2022 Η χαμένη ταυτότητα & άλλες ιστορίες
υπόσχεται να την προσφέρει.)

  

(υ.γ.2. Ψυχοσάββατο σήμερα, έτσι για να κλείσουμε εορταστικά)
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http://www.tellingstories.gr/stories/index.php?option=com_content&view=article&id=1986:-1953-2022-a-&catid=61:a-&Itemid=63
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